

陕西工人报

SHAANXI WORKERS' NEWS

陕西省总工会主管主办 陕西省一级报纸 国内统一刊号 CN61-0015 复字第 7073 期
邮发代号 51-7 2018年9月19日 星期三 农历戊戌年八月初十 网址: www.sxworker.com

国办印发《关于开展生态环境保护法规、规章、规范性文件清理工作的通知》

新华社电 日前,国务院办公厅印发《关于开展生态环境保护法规、规章、规范性文件清理工作的通知》(以下简称《通知》)。《通知》明确,此次清理的范围是生态环境保护相关法律法规、省、自治区、直辖市、设区的市、自治州人民政府和国务院部门制定的规章,以及县级以上地方人民政府及其所属部门、国务院部门制定的规范性文件。清理的重点是,与习近平

生态文明思想和党的十八大以来党中央、国务院有关生态环境保护文件精神,以及生态环境保护方面的法律不符合不相衔接不适应的规定。《通知》提出,清理工作要坚持“谁制定、谁清理”的原则。各地区、各部门要依据党中央、国务院有关生态环境保护文件精神,以及生态环境保护法律法规、行政法规、部门规章,与现行生态环境保护文件相抵触,或与现行生态环境保护法律法规、行政法规不一致的,要予以修改。《通知》强调,各地区、各部门要充分认识清理工作的重要性,加强组织领导,制定具体方案,明确责任分工和时限要求,抓紧开展清理工作。

生态环境保护文件相抵触,或与现行生态环境保护法律法规、行政法规不一致的,要予以修改。《通知》强调,各地区、各部门要充分认识清理工作的重要性,加强组织领导,制定具体方案,明确责任分工和时限要求,抓紧开展清理工作。

郭大为在陕西省第五届国家网络安全宣传周启动仪式上发出倡议——共筑网络安全防线 让互联网更好造福人民



郭大为在陕西省第五届国家网络安全宣传周启动仪式上致辞 岳红利 摄

本报讯(记者 薛生贵)9月17日上午,陕西省第五届国家网络安全宣传周在商洛市启动。宣传周的主题为“网络安全为人民,网络安全靠人民”。省人大常委会副主任、省总工会主席郭

大为在启动仪式上发出倡议——共筑网络安全防线,让互联网更好地造福人民。郭大为指出,没有网络安全就没有国家安全。党的十八大以来,党中央高度重视互联网、发展互联网、治理互联网,作出一系列重大战略部署,推动网信事业取得历史性成就。习近平总书记在全国宣传思想工作会议上强调:“我们必须科学认识网络传播规律,提高用网治网水平,使互联网这个最大变量变成事业发展的最大增量。”这为我们做好网信事业提出了新的目标要求,也提供了行动指南。郭大为强调,随着互联网高速发展,深刻改变了人们的生产方式和生活方式,互联网让世界更加精彩,生活更加便捷。但与此同时,网络诈骗、网络谣言等问题时有发生,已成为影响社会公共安全、损害人民利益的突出问题。因此,增强网络安全意识,提高网络安全防护能力,考验着各级政府的治理能力和执政本领,也检验着政府的公信力。郭大为指出,没有意识到风险就是最大的风险。要加大普法力度,引导广大网民依法上网、文明上网、安全上网,自觉遵守法律和道德规范;要加强网上正面宣传,唱响主旋律,弘扬正能量,培育文明健康的网络生活方式;要强化对未成年人的上网保护,引导青少年从小学习网络安全、懂安全、懂安全。各级党委、政府要严格落实网络安全主体责任;要坚持依法治网、依法办网、依法上网,依法严厉打击各类违法犯罪行为;互联网企业要强化风险

意识,加强网络安全技术研发,加强网络安全人才培养,提升安全防护技能。郭大为要求,各地、各部门、各有关单位要不断总结经验,完善机制,共同推动网络安全宣传常态化、制度化、长效化,加快网络强省、数字陕西、智慧社会建设,筑牢网络安全的坚固长城。网络安全宣传周期间,我省将开展网络安全体验展、网络安全大讲堂、大学生网络安全知识竞赛、网络安全进基层、全国青年学子网络安全万里行和SSC网络安全峰会等活动。本次活动由中共陕西省委网信办、省教育厅、省公安厅、省国资委、省通信管理局、省总工会、团省委和人民银行西安分行等八部门共同举办。

壮阔东方潮 奋进新时代——庆祝改革开放40年

电子商务引领我省供销事业发展的势头显著 前七月销售额同比增长近九成

本报讯(记者 王何军)9月18日,省政府新闻办举办陕西省供销合作社综合改革情况新闻发布会,邀请省供销社总社新闻发言人、副主任张乃卫介绍相关情况。张乃卫介绍说,2017年全系统销售总额824.4亿元,同比增长14.58%,汇总利润2.91亿元,同比增长15.2%。今年1-7月,全系统销售总额442.4亿元、利润14232.1万元,同比分别增长15.8%和10%。供销社综合改革由点到面深入推进。目前,全省10个设区市、53个县区已制定了深化供销社综合改革的实施意见,可以说供销社综合改革由专项试点转向全面推进的新阶段。一是龙头企业做大做强。全系统组建了陕西供销企业集团、陕西供销电商集团以及延安、韩城、神木、镇安等市、县供销社集团。二是基层组织持续加强。基层供销社由2013年底933个发展到目前的1078个。发展村镇电子商务服务站430个,发展杂粮、水果、茶叶、食用菌等产业联合社161个,组建领办专业合作社1940个,建设村级综合服务社(中心)达8569家。三是服务功能不断增强。组织参加农产品展销展览,开展土地托管、开办农村智慧超市、开展网上购销,基本实现供销社经营服务在我省乡镇全覆盖。

综合改革的重点举措得到有效落实。在省属企业改革方面,陕西供销企业集团、陕西供销电商集团、陕西棉花集团主营业务日益明确,经营效益有效提升。省直其他公司业务恢复性发展。

电子商务引领供销事业发展的势头显著增强。2017年1月,省、市、县三级供销社入股1亿元,注册成立了陕西供销电商集团,重点运营“供销e家”省级平台,今年上半年已在“供销e家”平台开设市、县级平台24个,实现线上交易额1.36亿元。另一方面,着力推进“电子商务进农村”,在旬阳县、白水等25个贫困县进行电子商务股权投资,建成农村电商服务站260个,6500余种农产品“触网”营销。在全省选择了40家500平方米以上的镇级超市作为第一批零售业务试点,以商超门店集采集配的业务形态,开展了线上线下业务。加大仓储物流建设力度,已建成和在建的各类产地仓和配送仓26座,总面积60500平方米。其中与菜鸟网络合作在武功县建设的供销e家·西北前置仓是全国首个菜鸟产地仓,为陕西、甘肃、宁夏等地农产品提供仓储服务。2017年全系统电子商务销售23.31亿元,同比增长34%,今年1-7月份销售额达到15.22亿元,同比增长88.8%。

中宣部、中央文明办:精心开展中秋国庆重阳节文化活动的通知

据新华社电 日前,中央宣传部、中央文明办印发《关于组织开展中秋、国庆和重阳节文化活动的通知》,对进一步丰富节日期间城乡群众精神文化生活,营造欢乐祥和的节日氛围作出部署。通知明确,要紧密结合中秋、国庆和重阳节特点,突出节日文化主题,挖掘节日文化内涵。中秋节期间,突出阖家团圆、喜庆丰收主题,组织开展中秋灯会、音乐诗会、民俗展演、祭月拜月、非遗展示、美食体验、经典诵读等活动,营造万家欢乐的节日氛围。国庆节期间,紧紧围绕庆祝新中国成立69周年,组织升旗仪式、主题展览、文艺表演、书法绘画等爱国主义教育活动,激发人们同心共筑中国梦的热情和力量。重阳节期间,突出尊老敬老、厚德仁爱主题,组织走访慰问、志愿服务、登高赏菊和广场舞、歌咏比赛等文体活动,大力弘扬尊老敬老的传统美德。活动要重点依托历史文化街区、公园等开展城市节日文化活动和农村节日文化活动;运用互联网阵地开展网络节日文化活动;发挥公共文化设施传播节日文化的作用;面向青少年开展节日文化活动。通知要求,各地党委宣传部、文明办要加强统筹协调,充分调动相关部门和单位积极性,明确责任分工,各司其职、各负其责,倡导文明节俭、突出面向大众、确保安全有序、营造祥和氛围,扎扎实实把节日文化活动做得有声有色、富有成效。

不得依托政府部门强制入会 我省对社会团体收费管理进行规范

本报讯(苏阳)为了进一步改善营商环境,切实减轻企业负担,推进我省社会团体法人诚信自律建设和健康发展,近日,省民政厅就进一步规范社会团体收费管理发出通知。通知指出,社会团体收费项目主要包括:会费收入、行政事业性收费、提供服务收入、捐赠收入等。社会团体收入及支出应定期向全体会员公示,行业协会商会类社会团体的收费项目应依托国家信息中心主办的“信用中国”网站“行业协会商会收费信息公示系统”集中公示。通知要求,社会团体必须坚持入会自愿、退会自由的原则,不得依托政府部门、利用垄断优势和行业影响力强制或变相强制入会、阻碍退会。对强制或变相强制入会、阻碍退会等行为,企业或个人会员均可向同级社会组织登记管理机关举报,登记管理机关依法予以查处。通知要求,社会团体



9月18日是“九一八”事变87周年纪念日。勿忘“九一八”撞钟鸣警仪式在辽宁省沈阳市“九一八”历史博物馆残历碑广场举行。潘昱龙 摄

陕西科普使者走进贫困县公益活动结束

本报讯(唐淑波)9月14日,陕西科普使者走进贫困县公益活动圆满结束。活动由省科学技术厅、省教科文卫体工会主办,省科技资源统筹中心承办。活动期间,科普使者深入国家级深度贫困县安康市汉滨区谭坝镇松坝九年制学校、汉滨区东坝小学,汉中市镇巴县洋集镇中心小学,为700余名孩子讲授科学知识,传播科学技能。据了解,此次活动是省教科文卫体工会发挥自身优势,助力脱贫攻坚的系列活动之一,在贫困地区学生中取得热烈反响和良好效果。

具有陕西特色的创业担保贷款政策体系基本形成

累计发放贷款541.19亿元 带动就业210.56万人

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯(记者 兰增干)9月18日,省人社厅举行新闻通气会,介绍我省现行的创业担保贷款有关政策,并通报全省创业担保贷款政策宣传月有关情况。我省创业担保贷款工作自2003年启动以来,累计发放贷款541.19亿元,直接扶持61.71万人,带动就业210.56万人。基本形成了具有陕西特色的创业担保贷款政策体系,保持了稳定、快速

发展的良好局面,取得明显成效。省再就业服务中心调研员王敏学介绍说,创业担保贷款政策是政府为解决创业人员创业资金困难,而制定实施的一项金融扶持政策,也是促进就业政策的一项重要内容,其根本目的是通过政策扶持和金融支持,帮助符合条件的劳动者创业并带动更多人员实现就业。据了解,贷款扶持的对象及

条件为,个人贷款扶持对象范围是具有本省户籍,在法定劳动年龄内的城镇登记失业人员、就业困难人员(含残疾人)、复员转业退役军人、刑满释放人员、高校毕业生(含大学生村官和留学回国学生)、化解过剩产能企业职工和失业人员、农村自主创业农民、网络商户、建档立卡贫困人口。个人借款人申请创业贷款的条件是应当具备一定创业能力和自有资金,无不良信贷记录,从事经营项目符合国家有关法律、法规及政策规定,并取得相关合法经营执照、证件或证明材料。同时,个人借款人除助学贷款、扶贫贷

款、住房贷款、购车贷款、5万元以下小额消费贷款(含信用卡、富家卡消费)外,个人借款人在提交创业担保贷款申请时,本人及其配偶应没有其他贷款。企业贷款扶持的范围是,符合工信部《关于印发中小企业划型标准规定的通知》(工信部联企业〔2011〕300号)文件规定的小微企业。企业借款人应当具备的条件是,自提交申请前1年内新招用符合申请贷款个人扶持对象人员(不包括大学生村官、留学回国学生、返乡创业农民工、网络商户)数量达到企业职工总数



9月16日,由省体育局主办的“2018李宁用心跑生活节(西安站)”比赛,在大明宫国家遗址公园举行。活动旨在引导更多群众加入到全民健身的队伍中来。杜成轩 摄

